(1) Trapéz keresztmetszet( arkot asnak, amely fellil 1,2 m, alul 0,8 m szé-
les, és 70 cm mély. Hany kobméter féldet emelnek ki, ha az arok hosz-
sza 120 m?

(2) Hany liter viz fér abba az arokba, amelynek keresztmetszete 6,4 m?
tertilet( haromszég, hossza pedig 20 m?

(3) Szamitsd ki a felszinét, térfogatat annak az egyenes korhengernek,
amelynek
(a) r=2cm, M=1,8cm; (b)d=5cm, M=4cm

(4) Egy henger felszine 180,1 cm?, sugara 3,7 cm.
(a) Mekkora a henger magassaga?
(b) Szamitsd ki a henger térfogatat!

(5) Egy vasbdl készlilt négyzetes oszlop alapéle 5 cm, magassdga 182mm,
tdmege 3549 g. Hosszaban 18 mm atmérojl fardval atfurtak. Mekkora
az igy kialakitott vastest tomege?

(6) Mennyi badoglemezre van sziikség 50 db 13,2 cm atméréji, 0,8 m
hosszu kdlyhacs6 elkészitéséhez, ha a takarasra 2 cm-t szamitunk?

(7)Egy 8 cm-es belsé atméréji hengeres méréedénybe 0,75 liter vizet
ontink.
(a) Milyen magasan all benne a viz?
(b) Belehelyeziink egy 4 cm él{ vaskockat. Milyen magasra emelke-
dik a viz?



